

CEM



CZECH
EQUESTRIAN
MASTERS



Andrea Halíková.

TAK TROCHU JINÉ ZÁVODY

Dovolte nám, abychom vás přivítali na Czech Equestrian Masters (CEM), v Čechách ojedinělé akci. Tři v jednom – i tak by se dal nazvat tento premiérový projekt, během něhož se představí parkuroví jezdci, drezurní jezdci a jezdci na pony. Nejenom že budou soutěžit v rámci své disciplíny, ale spojili se i do tříčlenných smíšených družstev. Atmosféru v areálu Equitana Martinice ovládl neskutečně nakažlivý týmový duch, děti fandí dospělým, dospělí fandí dětem, skokani fandí drezurákům a drezuráci skokanům, vše v duchu hesla „support your team“.

Vedoucí tým po dvou kolech



Daniel Hakr.

Kdo a proč?

Tuto neobvyklou myšlenku zhmotnili ředitel Equitany Martinice Martin Pecka a Tomáš Vášáry, duchovní otec seriálu Český drezurní pohár, který do Martinic dorazil i s manželkou, drezurní jezdkyň Hanou a s oběma dcerkami. Jak hodnotí první tři dny? „Ohlasy jsou velmi pozitivní a zdá se, že naše idea propojení jezdců různého věku a disciplín se osvědčila. Pro nás jako pořadatele je to motivace do budoucnosti, neboť jezdeckých závodů se koná hodně, ovšem důležité je, samozřejmě při zachování atraktivních výher, odlišit se od ostatních něčím výjimečným, aby si třeba i reprezentanti zařadili náš termín do kalendáře.“

Podpoř svůj tým!

Přítom nápad s tříčlennými družstvy, jejichž členy jsou „dospělý“ skokový jezdec (konkrétně startující v Diamond Tour), dítě (zkrátka jezdec do 12 let) a drezurista je zcela originální, takže nebylo jisté, jak se uchyť. „Týmová soutěž je perfektní... Šla jsem fandit Danovi Hakrovi a potom i Michalu Knoflíčkovi, a když jsem dojela já, přišel za mnou Dan a řekl, proč jsem tam před jedním skokem tak tahala – že se bál, abych neudělala chybu ☺! Až půjdeme v neděli na společnou prohlídku mého finálového parkuru, určitě mi i poradí, jak mám jet,“ směje se Andrea Halíková, která je členkou prozatím vedoucího družstva a navíc vyhrála v sobotním finále Gold Tour. Shrnula tak pocity všech, kdo jsou do týmových soutěží zaangażováni. „Dospělí“ jezdci byli jistě sami překvapeni, jak jim jejich malí kolegové fandili!



Michal Knoflíček.

DREZURA

Challenge Cup pro Hanu Vášáryovou

Drezura je spolu se skoky a všestranností olympijskou disciplínou. Při CEM vyvrcholil celoroční seriál Český drezurní pohár. Kategorie zvaná „Challenge Cup“ skončila třetím kolem již v sobotu, v neděli se jede třetí kolo náročnějšího „Top Ten Cupu“ a dekorování obou proběhne také v neděli. Na start Challenge Cupu se postavilo 6 dvojic a ve všech třech kolech kralovala Hana Vášáryová s Filipou s průměrným výsledkem 68,306 procent. Druhá skončila Petra M. Civišová s valachem Europe-M (66,287 %). Zatímco obě tyto jezdkyňe jsou již zkušené, na třetím místě (ale v sobotní volné sestavě na hudbu na druhém místě!) skončila Eva Vavříková s klisnou Belle-Ennie. Eva patří věkem do kategorie děti (12-14 let) a nedávno získala pro ČR bronz na mistrovství Evropy.



Eva Vavříková a Belle-Ennie.



Hana Vášáryová a Filipa.

SKOKY

Gold Tour pro Andreu Halíkovou

Jednou ze skokových soutěží programu CEM je Gold Tour, tedy soutěže na úrovni 125/130 cm. V sobotním finále po čtvrtěních a pátečních kvalifikacích startovalo 21 nejlepších dvojic. Osm z nich dokončilo základní parkur bezchybně a pokračovalo ve zkráceném rozeskakování. Nejmladší účastnice a mistryně republiky mladších juniorů Sofie Najmanová skončila s mladou klisnou Jersey Flower osmá, další úspěšnou juniorkou se stala domácí pátá Anna Bierhanzlová s Arissem-M. Vítězka Andrea Halíková dokázala, že se jí v Martinicích daří – získala tu již v červenci bronz na mistrovství republiky v kategorii mladých jezdců a nyní vyhrála v sedle klisny, která k ní přicestovala teprve několik dní před závody z Irska a jmenuje se Omard Lottie. Druhý skončil mistr republiky z roku 2005 Sergej Motygin s klisnou Extreme Chaos, třetí mistrovská dvojice z roku 2011 Zuzana Zelinková s Lukaš Ninjou. Tato trojice jezdců se představí také v nedělní Diamond Tour. I česká reprezentantka Zuzana Zelinková, která sídlí s koňmi ve slovenském Šamoríně a jezdí po závodech celé Evropy, aktivně fandila svým spolujezdčům z týmu a soutěž si pochvalovala. Navíc se v sobotu spolu s Jiřím Lužou věnovala tréninku pony jezdců, což byl další lákavý bod místního programu – v den závodního volna měly děti možnost pracovat pod vedením svých jezdeckých vzorů.

Tak trochu RODINNÝ TÝM...

V pořadí druhý tým po dvou kolech je „fami-liární“ – los přiřkl Miloslavě Šlamborové její 11letou dceru Lucii a skokovou jezdkyňi Mi-

chaelu Refkovou. Bílý Pampalini, jehož sedlá v Top Ten Cupu Miloslava, má pro příští rok naplánovanu skokovou kariéru. „Dceru i Pam-

paliniho skákání baví,“ svěřila se nám maminka Miloslava. Lucie se tak přiřadí k dalším jezdcům, kteří se aktivně věnují skákání i drezuře.



Miloslava Šlamborová.



Lucie Šlamborová.



Michaela Refková.

PONY

Po dvou kolech Hakr, Šlamborová a Najmanová

Na dvacítce jezdců do 12 let v sedle pony čekala také tříkolová soutěž. V prvním kole se hodnotil styl jezdce, přičemž nejvíce bodů získala Žaneta Prošková a Dourello, ve druhém kole dojela nejrychleji a bez chyby do cíle Lenka Sikorová a Leon. Po sečtení výsledků obou kol je ve vedení Daniel Hakr a Quinten před Lucií Šlamborovou s Martini a Laurou Najmanovou v sedle klisny Nightbeauty.



Prohlídka parkuru v podání dětí... V neděli je před Diamond Tour v plánu společná prohlídka parkuru dětí a jejich starších týmových kolegů.



Žaneta Prošková.



Lenka Sikorová.



Laura Najmanová a klisna Nightbeauty je spolu s Janem Štětinou a Hanou Vojáčkovou členem prozatím třetího družstva.

DREZURA

Top Ten Cup prozatím pro Terezu Hábovou

Kategorie Českého drezurního poháru pod názvem Top Ten Cup má za sebou dvě kola a před tím závěrečným, třetím je v čele loňská vítězka Tereza Hábová tentokrát s Djazzem před Hanou Vášáryovou s Rock For Hitem a Miloslavou Šlamborovou s Pampalinim.



Tereza Hábová je po zdravotním výpadku své stájové jedničky Jamese Bonda letos úspěšná s Djazzem, mezi diváky byla i jeho majitelka Karolína Žižková.



Drezurní jezdkyňe Hana Vášáryová (foto) spolu s Terezou Hábovou v sobotu trenovaly zájemce z řad dětí.

SKOKY

Diamond Tour a Silver Tour

Nedělní program začne finálovým kolem Silver Tour s dvacítkou startujících, které se jede od nuly, a je pravděpodobné, že o vítězství se bude na parkuru stavitele Zdeňka Krpely rozeskakovat. Vrcholem by pak mělo být třetí kolo Diamond Tour na úrovni 145 cm s patnáctkou dvojic na startovní listině. Pouhé dvě dvojice si přinášejí do třetího kola bezchybné konto, přičemž jedna z nich, Andrea Halíková a Colette, půjde „těčko“ teprve podruhé v kariéře.



Sergej Motygin byl druhý ve finále Gold Tour a do třetího kola Diamond Tour nastupuje s Dylanem (foto) s čistým kontem.

Program

NEDĚLE 11. 9. 2016

Čas	soutěž	informace o soutěži
8.30 – 9.45	SILVER TOUR	finále pro 20 nej (překážky do 120 cm)
10.30 – 12.00	TOP TEN CUP	3. kolo finále seriálu Český drezurní pohár (volná sestava na hudbu)
12.15 – 13.15	ACABALLADO	Koně v proměnách staletí
13.45 – 14.30	PONY TOUR	3. kolo (překážky do 70 cm)
15.30 – 16.10	DIAMOND TOUR	3. kolo (překážky do 145 cm)
16.20 – 16.50	Vyhlášení týmové soutěže	CZECH EQUESTRIAN MASTERS 2016



Karel Polák absolvoval s valachem Ezincou obě kvalifikace Silver Tour (115 cm, 120 cm) bezchybně.



Divákům i Radku Keslerovi ze společnosti Canvit (což jsou v Čechách krmiva Nutrihorse i Pavo) koně předvedli, že skákat přes překážky se jim kolikrát opravdu nechce...

NA SHLEDANOU V MARTINICÍCH

Minikoně předvedli maxivýkony

V sobotu skvěle pobavilo přítomné publikum vystoupení amerických minikoní. Nastoupily proti sobě dva týmy – Nutrihorse a Pavo. „Sestrovražedný“ boj mladší Laury a starší Sofie Najmanové dopadl lépe pro druhé jmenované, když zvítězilo družstvo Pavo a v něm kromě Sofie i Bára Hejhalová, Hana Weisová a Tomáš Pátek se čtyřnohými partnery Michell, Lillian a Narney Przechwozd. Jak vidíte, skákat se dá nejenom na koni...☺



Sofie Najmanová v akci.